24 января 2013 г. решением Приморского УФАС России признан факт нарушения ООО «Приморское объединение автовокзалов и автостанций» (Объединение) части 1 статьи 10 Федерального закона «О защите конкуренции», выразившегося в ущемлении интересов граждан (пассажиров) путем необоснованного включения в стоимость договора перевозки пассажиров автомобильным транспортом междугороднего сообщения стоимости услуг добровольного страхования от несчастных случаев на период поездки.

Комментарий заместителя руководителя Управления В.В. Трякина: «Выражаясь простым языком, при покупке билета на междугородние перевозки многие пассажиры обнаруживали, что помимо билета им без спроса продавали (читай — навязывали) добровольную страховку, вернуть которую (и получить обратно небольшие, но деньги) удавалось далеко не всегда».

Указанные действия Объединения были признаны нарушением антимонопольного законодательства. Предписание по делу не выдавалось в связи с тем, что, как выяснилось при рассмотрении дела, Арбитражный суд Приморского края на основании заявления Объединения в декабре 2012 г. признал последнее банкротом и сейчас услуги автовокзалов (в том числе по продаже билетов) оказывает иная организация.

В настоящее время Приморское УФАС России выясняет, кто и на каком основании оказывает эти услуги.

Источник: Официальный сайт ФАС РФ, 14.02.13